
平成２８年度環境団体情報に関するアンケート調査（有効回答数５４） 

 

「その他」 

活動の PR方法／活動のアドバイスや講座の講師についての情報が欲しい／拠点となる事務

所、安価な宿泊場所／行政の講演依頼があると会員が増える。以前は学校からも講演依頼が

あったが、現在は全く無い。 

 

 

「その他」 

社会福祉協議会、JA／他の市民活動団体／商店街／社団法人 

29

21

21

19

8

6

5

4

2

1

スタッフ・会員の高齢化

資金が足りない

人材不足

会員が増えない

団体の認知度が足りない

後継者がいない

その他

特に課題はない

ミッションの問題

フィールドがない

Q1.活動するうえで何か課題はありますか。（複数回答可）

連携し

ている

94%

連携して

いない

6%

Q2.活動にあたり、他の団体と

連携されていますか。

42

37

22

17

11

4

県や市町村などの自治体

他のNPO、環境団体

学校・教育関係

企業

地域の自治会

その他

連携の相手先（複数回答可）


